

**УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА  
У НОВОМ САДУ**  
Број: 144/3/13  
Датум: 30.09.2013.година

**ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  
УНИВЕРЗИТЕТА ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ  
ЗА ШКОЛСКУ 2012/2013.ГОДИНУ**

Универзитет Привредна академија у Новом Саду, као акредитована самостална високошколска установа, од оснивања, до данас, прерастао је у завидну научно – образовну установу, која у свом саставу, има четири акредитована факултета, са 23 акредитована студијска програма, на сва три нивоа студија, у оквиру поља: друштвено – хуманистичке, техничко – технолошке, природно – математичке и медицинске науке.

Универзитет је, у протеклом периоду, посебно пажњу усмерио на интегративну функцију Универзитета, односно факултета у саставу Универзитета, кроз стално праћење и побољшање нивоа квалитета наставе на свим нивоима студија и усавршавање научноистраживачког рада, те су сагласно томе, сви факултети у саставу Универзитета поднели редовне извештаје.

У претходном периоду, реализовани су курсеви за иновацију знања, научног и стручног усавршавања у областима науке, којом се факултети у саставу Универзитета баве. Остварена је већа афирмација научног рада на Универзитету, публиковањем научних радова у водећим међународним и домаћим часописима.

Међународна сарадња са иностраним универзитетима, са којима је Универзитет Привредна академија у Новом Саду закључио споразуме о сарадњи, омогућила је унапређење активности Универзитета у погледу образовања и научноистраживачког рада. На бази споразума о сарадњи са иностраним високошколским установама, представници Универзитета и факултета у саставу Универзитета, учествовали су у раду конференција и скупова везано за унапређење процеса наставе и формирање интернационалне европске високообразовне мреже.

У току школске 2012/2013.години потписано је шест споразума о сарадњи са:

- University of Business and International Studies, Geneva, Switzerland;
- Universidad a Distancia de Madrid – UDIMA - Spain;
- Независни Универзитет Бања Лука, Република Српска, БиХ;
- Универзитет Едуколс у Сремској Каменици, Србија;
- Завод за здравствену заштиту студената, Нови Сад, Србија;
- ЈП Градски информативни центар „Аполо“ Нови Сад, Србија.

На промоцији доктора наука, одржаној 15.маја 2013.године, промовисано је двадесет доктора наука.

Током школске 2012/2013.године одржано је три седнице Савета оснивача, шест седница Савета и пет седница Сената.

С обзиром на то да је, у протеклом периоду, Универзитет интензивно радио на унапређењу нивоа квалитета и подизања степена усклађености са највишим националним, европским и светским стандардима у области високог образовања, сигурно је да ће, у циљу даљег напретка, такав правац и задржати.



в.д. ректора Универзитета

*Д. Ценић*  
Проф. др Десанка Ценић Милошевић